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В даний час потреби народного господарства України в електроенергії за 
рахунок власного виробництва забезпечуються не в повному обсязі. Тому, 
однією з актуальних проблем є зменшення витрат електроенергії в різних 
галузях народного господарства України. Значна частка неефективних витрат 
електроенергії спостерігається в житлово-комунальному господарстві.  

За останні десятиліття сфера використання комп’ютерних систем і мереж 
значно розширилась. Вказаний процес викликаний появою нової елементної 
бази, яка дозволила створювати компактні та відносно дешеві комп’ютерні 
системи. Спеціалізовані комп’ютерні мережі дозволяють забезпечити надійну і 
ефективну роботу датчиків, виконавчих механізмів та їх зв’язок з відповідними 
контролерами або промисловими комп’ютерами [1,2,3,4,5]. 

Проведений аналіз дозволяє зробити висновок, що в даний час контроль 
показників електроенергії, з об’єктів, де потужність приєднаних 
електроустановок не перевищує 150 кВт, в переважній більшості, ведеться як і 
багато років тому – вручну (один раз на місяць контролери підприємства, яке 
надає послуги з електропостачання, здійснюють безпосередній обхід 
лічильників споживачів і знімають з них дані про використану електроенергію). 

Застосування автоматизованих систем контролю та обліку електроенергії 
дасть можливість одержувати точну інформацію, підвищить ефективність 
керування енергетикою, зробить можливим отримання реальних балансів 
електроенергії і потужності, необхідних для оцінювання поточних режимів 
енергоспоживання, короткострокового і довгострокового прогнозування, 
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оформлення економічних і фінансових документів на всіх рівнях енергосистеми 
[6].  

Результати проведеного аналізу свідчать, що ефективні системи 
автоматизованого контролю електроенергії можна створити на базі 
спеціалізованих комп’ютерних мереж, які добре себе зарекомендували в різних 
сферах [7,8]. Подальше створення автоматизованих систем контролю 
електроенергії на базі спеціалізованих комп’ютерних мереж дозволить 
підвищити ефективність роботи, як окремих суб’єктів енергетичного ринку так 
і енергетичного комплексу держави в цілому.  
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